

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для героїзації образу ветерана війни та вшанування пам’яті загиблих (померлих) захисників України”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для героїзації образу ветерана війни та вшанування пам’яті загиблих (померлих) захисників України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 р. № 319</p>	
<p>3. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми є Мінветеранів.</p> <p>Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є центри соціально-психологічної реабілітації населення та бюджетна установа “Український ветеранський фонд”, що належать до сфери управління Мінветеранів.</p>	<p>3. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми є Мінветеранів.</p> <p>Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є центри соціально-психологічної реабілітації населення, державна установа “Національне військове меморіальне кладовище” та бюджетна установа “Український ветеранський фонд”, що належать до сфери управління Мінветеранів.</p>
<p>4. Бюджетні кошти спрямовуються на:</p> <p>...</p> <p>Відсутнє</p>	<p>4. Бюджетні кошти спрямовуються на:</p> <p>...</p> <p>4) забезпечення функціонування державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”.</p>
<p>5. Заходи за напрямками використання бюджетних коштів, що визначені пунктом 4 цього Порядку, здійснюються згідно з планом на відповідний рік, що затверджується Мінветеранів.</p>	<p>5. Заходи за напрямками використання бюджетних коштів, що визначені підпунктами 1-3 пункту 4 цього Порядку, здійснюються згідно з планом на відповідний рік, що затверджується Мінветеранів.</p>
<p>7. Не допускається спрямування бюджетних коштів на:</p> <p>...</p>	<p>7. Не допускається спрямування бюджетних коштів на:</p> <p>...</p>

<p>придбання основних засобів (меблів, оргтехніки, комп'ютерів, транспортних засобів тощо), а також на утримання установ, організацій, зокрема тих, що є учасниками заходів з героїзації образу ветерана війни та вшанування пам'яті загиблих (померлих) захисників України;</p>	<p>придбання основних засобів (меблів, оргтехніки, комп'ютерів, транспортних засобів тощо), а також на утримання установ, організацій, зокрема тих, що є учасниками заходів з героїзації образу ветерана війни та вшанування пам'яті загиблих (померлих) захисників України, крім забезпечення функціонування державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”;</p>
<p>9. Мінветеранів проводить моніторинг, аналіз та здійснює контроль здійснення заходів за напрямками використання бюджетних коштів, що визначені пунктом 4 цього Порядку, відповідно до законодавства.</p>	<p>9. Мінветеранів проводить моніторинг, аналіз та здійснює контроль здійснення заходів за напрямками використання бюджетних коштів, що визначені підпунктами 1-3 пункту 4 цього Порядку, відповідно до законодавства.</p>
<p>10. У разі введення в Україні або в окремих її місцевостях воєнного стану бюджетні кошти спрямовуються на:</p> <p>...</p> <p>Відсутнє</p>	<p>10. У разі введення в Україні або в окремих її місцевостях воєнного стану бюджетні кошти спрямовуються на:</p> <p>...</p> <p>4) забезпечення функціонування державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”.</p>

Міністр у справах ветеранів України

“ ___ ” _____ 2022 р.

Юлія ЛАПУТІНА